

中国名酒·宝丰酒



宝丰·國色清香

陈坛年份酒

岁月陈香 至纯至净

财富热线: 0371-6338 1999

营销中心地址: 郑州市郑东新区福祿寿108号河南商会大厦10层
厂址: 平顶山市宝丰县城人民路219号 电话: 0375-3366888

陈建生在市委党的群团工作会议上强调 不断提高群团工作科学化水平 让群团组织在推动各项事业发展中释放更多正能量

本报讯(记者华谦)12月15日上午,市委党的群团工作会议召开。市委书记陈建生在会上强调,要深入学习贯彻中央、省委党的群团工作会议精神,以“四个全面”战略布局为总引领,坚持继承巩固,勇于改革创新,不断提高我市群团工作科学化水平,让群团组织在推动各项事业发展中释放更多正能量。

市委副书记、组织部长段君海主持会议。市领导李萍、胡经文、陈敬如、王丽、黄庚阔、唐飞、黄祥利、李俊峰、王宏景、史正廉、严寄音、王天顺、冯晓仙、郑枝、张弓、马四海、李建华、丁少青、刘冠华、刘海奎参加会议。

陈建生指出,今年初,中央下发《关于加强和改进党的群团工作的意见》;7月份召开中央党的群团工作会议,这在我们党的历史上是第一次,具有里程碑意义。习近平总书记的重要讲话,精辟阐述了做好新形势下党的群团工作的重大意义、方向目标和重大要求,深刻阐明了党的群团工作的一系列重大理论和实践问题,是指导新形势下党的群团工作的纲领性文献。今年9月,省委专门召开会议,省委书记郭庚茂站在加快中原崛起、河南振兴、富民强省的战略高度,对做好全省群团工作做出总体部署、提出明确要求。我们要自觉把思想和行动统一到中央、省委的部署要求上来,紧密结合实际,抓好贯彻落实。

陈建生指出,党的十八大以来,全市各级党委认真贯彻落实中央、省委的决策部署,切实加强群团工作的领导和支持,积极推动群团工作健康发展。各个群团组织不断增强政治意识、责任意识,围绕中心、服务大局中务实履职,在深入基层、服务群众中改进作风,在凝心聚力、共克时艰中彰显优势,不仅为推动全市各项建设事业做出了重要贡献,而且涌现出一批在全省乃至全国推得开、叫得响的先进典型。

就学习贯彻中央、省委的精神,扎实做好新形势下全市群团工作,陈建生强调四点意见。

一要主动站位全局,深刻认识做好群团工作的重要意义。习近平总书记指出,群团事业是党的事业的重要组成部分,群团工作是党的一大创举、一大优势。当年党领导人民闹革命、打天下,群团组织功不可没;现在党带领人民搞改革、求发展,群团组织依然不可或缺。在新形势下,群团工作只能加强、不能削弱,只能改进提高、不能停滞不前。我们要站在讲政治、讲大局的高度,深刻认识做好群团工作是推进党的事业的重要法宝,是维护群众利益的有效途径,是加强社会治理的内在要求,是加速转型发展的现实需要。面对新形势新任务,我们只有把工人阶级主力军、青年生力军、妇女半边天作用和人才第一资源作用充分发挥出来,把全市人民的积极性、创造性充分调动起来,才能集思广益,共同把“十三五”规划谋划好,才能汇聚万众一心推动转型发展、决胜全面小康的磅礴力量。

二要坚定道路自信,牢牢把握党的群团工作正确方向。要准确把握群团组织的基本定位。习近平总书记强调,做好新形势下群团工作,最重要的是保持和增强党的群团工作和群团组织的政治性、先进性、群众性。政治性是群团组织的灵魂,是第一位的要求。各个群团组织要始终把自己置于党的领导下,自觉维护党的权威,坚决贯彻党的意志和主张,严守政治纪律和政治规矩,推进党的路线方针政策在群团工作中落地生根。先进性是群团组织履行职责使命的内在要求。只有突出先进性,牢牢把握为实现中国梦、中原梦、鹰城梦而奋斗的时代主题,坚持为党分忧、为民谋利,才能把自己所联系的群众组织好、宣传好、教育好、引导好,更好地肩负时代赋予的神圣使命。群众性是群团组织的根本特点。群团组织和群团干部只有始终坚持以群众为中心,经常深入基层,广泛接触地气,更多地关注、关爱普通群众,才能成为全心全意为人民服务宗旨的忠实实践者,党的群众路线的坚定执行者,党的群众工作的行家里手。

三要全面加强党的领导,为群团事业发展提供根本保证。全市各级党委要站在全局和战略的高度,切实加强和改进对群团工作的领导,提供有力支持,推进群团工作取得更大成效。要强化责任,努力在全市形成党委统一领导、政府大力支持、群团牵头组织、有关部门密切配合、社会各界广泛参与的群团工作新格局。要完善措施,确保中央的《意见》和省委《实施意见》落实到位。要用好干部。各级党委要严格按照《干部选拔任用条例》,选好配强群团领导班子,切实加强群团干部培养管理,不断提高群团干部整体素质。要提供支持,研究出台相关措施,调动基层群团干部的积极性和各方面。要深刻把握群团发展的基本特征。

三要突出问题导向,着力提升党的群团工作整体水平。习近平总书记在讲话中明确指出了“一些群团组织存在‘机关化、行政化、贵族化、娱乐化’的问题,省委书记郭庚茂结合河南实际,查摆剖析了这些问题的具体表现,这些都为我们改进群团工作指明了主攻方向。全市各个群团组织要紧密结合“三严三实”专题教育,深入查摆问题,严肃纠正问题,改进工作作风,强化群众观念,更好地促进群团事业发展。要更加突出思想政治引领,抓好理论学习,加强政治引导,强化舆论斗争。要更加有力服务发展大局,团结动员群众踊跃投身全面建成小康社会,引导组织群众积极参与全面深化改革,宣传教育群众自觉推进全面依法治国,影响带动群众在全面从严治党的过程中发挥作用。要更加密切联系服务群众,从群众需要出发开展工作,从自身优势出发打造特色服务品牌,从群众利益出发做好维权工作。要更加扎实促进社会和谐,积极践行社会主义核心价值观,强化职业操守和道德规范养成,积极参与社会治理和公共服务。当前,要深入持续推进“三查三保”活动,协助党委政府加强安全生产、疏导群众情绪、化解社会矛盾、维护社会稳定。要更加注重夯实基层基础,着力扩大组织覆盖,扎实推进工作覆盖,切实强化组织功能。

四要加强对群团工作的领导,为群团事业发展提供根本保证。全市各级党委要站在全局和战略的高度,切实加强和改进对群团工作的领导,提供有力支持,推进群团工作取得更大成效。

效。要强化责任,努力在全市形成党委统一领导、政府大力支持、群团牵头组织、有关部门密切配合、社会各界广泛参与的群团工作新格局。要完善措施,确保中央的《意见》和省委《实施意见》落实到位。要用好干部。各级党委要严格按照《干部选拔任用条例》,选好配强群团领导班子,切实加强群团干部培养管理,不断提高群团干部整体素质。要提供支持,研究出台相关措施,调动基层群团干部的积极性和各方面。要深刻把握群团发展的基本特征。

三要突出问题导向,着力提升党的群团工作整体水平。习近平总书记在讲话中明确指出了“一些群团组织存在‘机关化、行政化、贵族化、娱乐化’的问题,省委书记郭庚茂结合河南实际,查摆剖析了这些问题的具体表现,这些都为我们改进群团工作指明了主攻方向。全市各个群团组织要紧密结合“三严三实”专题教育,深入查摆问题,严肃纠正问题,改进工作作风,强化群众观念,更好地促进群团事业发展。要更加突出思想政治引领,抓好理论学习,加强政治引导,强化舆论斗争。要更加有力服务发展大局,团结动员群众踊跃投身全面建成小康社会,引导组织群众积极参与全面深化改革,宣传教育群众自觉推进全面依法治国,影响带动群众在全面从严治党的过程中发挥作用。要更加密切联系服务群众,从群众需要出发开展工作,从自身优势出发打造特色服务品牌,从群众利益出发做好维权工作。要更加扎实促进社会和谐,积极践行社会主义核心价值观,强化职业操守和道德规范养成,积极参与社会治理和公共服务。当前,要深入持续推进“三查三保”活动,协助党委政府加强安全生产、疏导群众情绪、化解社会矛盾、维护社会稳定。要更加注重夯实基层基础,着力扩大组织覆盖,扎实推进工作覆盖,切实强化组织功能。

四要加强对群团工作的领导,为群团事业发展提供根本保证。全市各级党委要站在全局和战略的高度,切实加强和改进对群团工作的领导,提供有力支持,推进群团工作取得更大成效。

上海合作组织成员国总理第十四次会议在郑州落幕

李克强主持会议,并提出重点打造六大合作平台:
●筑牢安全合作平台
●搭建产能合作平台
●加快建设互联互通合作平台
●创新金融合作平台
●构建区域贸易合作平台
●打造社会民生合作平台
(相关报道见今日第五版)

陈建生在会见中电国际总经理余兵一行时希望 加强沟通 深化合作 实现双赢

本报讯(记者华谦)12月15日上午,市委书记陈建生在市委、市政府办公大楼会见了中电国际发展有限公司总经理余兵一行。

市委常委、统战部长黄祥利,市委常委、秘书长李俊峰和市直有关部门负责人参加会见。

陈建生代表市委、市政府对余兵一行来访表示欢迎。他说,长期以来,双方建立了良好的合作基础,结下了深厚的友谊。目前我市正处在产业转型升级、结构调整的关键时期,我们一方面要加大招商引资力度,发展战略性新兴产业,一方面要依托现有工业基础,利用资源禀赋优势,发展接续产业。希望双方进一步加强沟通,深化合作,在垃圾发电、光伏发电等清洁能源的开发和利用方面加强深度合作,最终实现企业盈利、地方发展的双赢目标。市委、市政府将一如既往地支持姚电公司的发展,促进企业又好又快发展。有关部门要全力做好服务,明确目标、落实责任、提高效率,积极解决项目推进过程中遇到的问题,推动项目早日落地,加快建设。

余兵说,长期以来,平顶山市委、市政府对中电国际和姚电公司给予了大力关心和支持。特别是在去年贵市严重干旱的情况下,平顶山市委、市政府和有关部门想企业之所想,急企业之所急,想方设法调水解困,以解企业燃眉之急,在此代表中电国际再次表示衷心感谢。希望地方党委、政府一如既往地给予企业关心和支持,积极争取上级政策,共同推进两台百万千瓦机组项目和垃圾发电及光伏项目落户平顶山,使项目尽早开工建设。

张国伟到部分新能源企业现场办公时强调 抢抓机遇 做大做强 整合资源 新能源产业

本报讯(记者常洪涛)12月15日上午,市长张国伟到我市部分新能源企业现场办公时强调,要抢抓发展机遇,加快资源整合步伐,积极发展混合所有制经济,做大做强我市新能源产业。各有关部门要要强化服务意识,为企业发展创造良好环境。

平煤神马集团董事长梁铁山、副市长郑理和市直有关部门负责同志参加现场办公。

张国伟一行先后到新华区河南中平瀚新能源有限责任公司三基碳素锂电池项目和宝丰县产业集聚区平顶山雷纳锂电科技有限公司1亿安时锂电池项目现场,实地查看项目建设进度,详细询问项目设计生产能力、产品特点及市场前景等情况。在随后召开的汇报会上,张国伟认真听取项目进展情况汇报,详细了解遇到的困难和问题,分析研究解决办法。

张国伟强调,一要抢抓机遇。当前,电动汽车及相关产业发展很快,但其瓶颈制约在于储能,这为锂电池企业提供了很好的发展机遇。能否抓住这个机遇取决于企业技术上的先进性和工作上的时效性,企业要运用最先进的技术,加快项目建设,以只争朝夕、奋发有为的精神状态抢抓市场机遇。二要整合资源。企业之间要加强协作,最大限度地整合土地、厂房、资金、技术和劳动力资源,形成合力,增强市场竞争力。三要发展混合所有制。发展混合所有制经济有利于各种所有制资本取长补短、相互促进、共同发展,企业要通过发展混合所有制经济激发活力,推动转型发展。四要优化环境。各有关部门要围绕企业发展和项目建设,突出问题导向,增强服务意识,提高行政效率,积极帮助企业解决发展中遇到的困难和问题,为企业发展创造良好的外部环境。

市政协八届九次主席会议召开

段玉良主持

本报讯(记者何思远)12月15日下午,政协第八屆平顶山市委委员会第九次主席会议召开。市政协主席段玉良主持会议,市政协党组副书记胡经文,副主席郑枝、张弓、马四海、丁少青,秘书长远国欣出席。

会议审议通过了关于召开政协第八屆平顶山市委委员会常务委员会第七次会议的决定;审议通过了政协第八屆平顶山市委委员会常务委员会第七次会议议程;审议通过了政协平顶山市委委员会2015年民主评议重点提案办理工作承办单位名单,并听取民主评议2015年市政协重点提案办理工作有关情况说明。

会议决定,12月16日召开政协第八屆平顶山市委委员会常务委员会第七次会议,会期半天。常委会会议主要议程:听取市政府关于市政协八届二次会议提案办理情况的通报,对2015年市政协重点提案办理情况进行民主评议。

会议通报了市政协民主评议提案办理工作实施办法、市政协2015年民主评议提案办理工作实施方案。



我国暂缓调整国内成品油价格

新华社北京12月15日电(记者安蓓 赵超)国家发展改革委15日称,根据现行成品油价格形成机制的有关规定,暂缓调整国内成品油价格。

发展改革委称,随着社会经济快速发展,我国环保形势日益严峻,一些地区以臭氧、灰霾污染为特征的复合型污染日益突出,机动车尾气排放是造成空气污染的重要原因之一。充分发挥成品油价格杠杆作用,是促进资源节约、治理大气污染的重要手段。

发展改革委说,低价时,保持国内成品油价格基本稳定,有利于抑制石油消费的过快增长和能源结构调整,促进环境保护,改善空气质量。国家将统筹考虑各方面因素,抓紧完善新形势下成品油价格形成机制,并向社会征求意见。

今年汽、柴油价格已经历23轮调价周期,其中12次下调,7次上调,4次“搁浅”。汽油价格每吨累计下调670元,柴油价格每吨累计下调715元;折合90号汽油零售价格每升下调0.49元,0号柴油每升下调0.63元。

舞钢实现海洋平台齿条钢批量生产

产品涵盖目前海工钢所有强度级别

本报讯(记者高秋鹏 通讯员张晚平)12月14日,舞钢公司为国内某船厂制造的首批260吨177.8mm厚度海洋平台齿条钢A514GrQ顺利交付,成为继德国迪林根、日本新日铁、法国阿赛洛之后,全球第四个能够大批量生产该型钢的厂家。

海洋平台包括采油平台和钻井平台,对技术指标要求极高,其关键部位如齿条、桩腿等的用钢技术标准更为苛刻。

2006年前,国内海洋平台齿条钢全部依赖进口。为打破国际垄断,舞钢公司于2006年立项,开始研发大厚度齿条钢,研发出114mm、127mm、154mm和177.8mm厚度的齿条钢,不断填补国内空白。此次供货的齿条钢,将应用于国内某船厂制造的400英尺(约122米)自升式钻井平台。

近年来,为满足国家海洋经济战略发展需求,舞钢公司开发并大批量生产系列海工用钢,产品涵盖目前海工钢的所有强度级别,国内已建和在建的海洋钻井平台上都有舞钢公司产品的踪影。



勇救落水儿童

12月15日,在白鹭洲国家城市湿地公园办公室前,市民李先生为勇救落水儿童的李军伟(右二)、王建国(右三)送上锦旗。

12月12日,李先生5岁的小儿子滑入白鹭洲国家城市湿地公园人工湖内,10岁的大儿子施救时也滑到湖里。正在公园散步的李军伟听到呼救,来不及脱棉衣和鞋就跳入水里救人。听到呼救,公园工作人员王建国也来帮忙,二人合力将孩子救了上来。

本报记者 牛智广 摄